1. Observa el esquema del ascensor, piensa qué botén pulsara cada persona
y relaciona.

* Juan va al 3.7 piso.

= Jaime va a la planta baja,
= Sergio va al 2.° piso.

« Luis va al 2.° sétano.

« Lucia va al 3." sOtano.

« Saravaal 4° piso.

» Clara va al 1.” s6tano.

= Sofia va al 1.% piso.
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2. Averigua a qué planta llegas en cada caso.

» Estas en la planta +1 y subes 2 plantas. » Estas en la planta —1 y bajas 1 planta.
« Estds en la planta —2 y subes 3 plantas, « Estds en la planta +3 y bajas 4 plantas.

3. RAZONAMIENTO. Lee y averigua en qué planta se han encontrado Ramiro, Clara y Sara.

Ramiro estaba en el 4.° y (ltimo sotano y para

encontrarse con Sara ha subido mas de 2 plantas.

Clara estaba en el 2. piso y para encontrarse

con Sara ha bajado més de 2 plantas. y

2. Observa el esquema de la mina y averigua a qué nivel se llega en cada caso.

m '.EI Movimiento Nivel
inicial final
Luis esta en el nivel +1

y baja 2 niveles

Olga estd en el nivel +3
y baja 4 niveles

Eva esta en el nivel -2
y sube 3 niveles

Juan esta en el nivel —1
y baja 2 niveles

Sara esta en el nivel -3
y sube 3 niveles

3. RAZONAMIENTO. Piensa, contesta y explica tu respuesta.

Alberto esta en el nivel 3 por debajo del nivel del mar y Susana esta en el nivel 4

por debajo del nivel del mar. ;Cuél de los dos tiene que subir més niveles para llegar
al nivel +17 ;Cuantos niveles tiene que subir cada uno?

Ha tenido que subir mas niveles:

Alberto ha subido niveles. Susana ha subido niveles.
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1. MI CARPETA. contesta.
* Un termmetro marcaba +15° v la temperatura bajb 6°.
{Qué temperatura marca ahora?

= Un termémetro marcaba —2° y Ia temperatura subid 12°.
jQué terperatura marca ahora?

* Estdbamos a +4° y la temperatura bajé 5°. ;Qué temperatura marca ahora?
= Estabamos a —5° y la temperatura subid 4°. ;Qué temperatura marca ahora?

2. Calcula las siguientes variaciones de temperatura.

* Alas 12 de la mafiana el termdmetro marcaba +12° y a las 10 de la noche —4°,
iCuantos grados bajd la temperatura?

* Ayer a las 8 de la mafiana el termametro marcaba —2°; tres horas después
marcaba +4°. ;Cuénios grados subid |a temperatura?

* Moy a las 2 de |a tarde el termdmetro marcaba +13° y a las 12 de la noche —3°.
;Cuéntos grados bajo la temperatura?

3. RAZoONAMIENTO. Lee y contesta.

A las 8 de la mafana, un termometro marcaba —3°; cuatro horas después la temperatura
subio b grados y siete horas después la temperatura bajo 8 grados.
iQue temperatura marcaba el termdmetro a las 7 de la tarde?

1. Completa los nimeros que faltan.

2. Arrastra a la recta los nimeros +1,-4,+7, -9, -3y +8.
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3. En cada caso, escribe el nimero anterior y el posterior.

+4|» . A+ ... RIETIE. L4l+10
“1|» ... i3I0 LA =2 4] -8
-3|» ... =iELes WAL .. 4]-10]
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1. Fijate en la recta numérica y sefiala, de cada pareja, el niimero mayor.

T T ) T

9 8 7 § =5 =i =F =@ =] 0 —i +2 +3 +4 +5 6 +7 +B +9
~ly +4 +5y -1 —3y—7 ={¥=0 =By +2
~Qy -5 Oy -8 =6y +4 -4y -8 -1ly—9S
Ahora, escribe en tu cuaderne las mismas comparaciones usando el signo >0 <.
2. Senala en cada caso el nimero que no es ni el mayor ni el menor.
-3 +2 -5 -9 +4 -2 -3 ~6
-6 =10 -5 k2

3. RAZONAMIENTO, Piensa y escribe.

Un ndmero entero

Un ndmero entero
menor que =5 y mayor

mayor que —3 y menor

que +3. que —8.

1. Calcula el resultado de estas sumas representdndolas en tu cuaderno en la recta entera.
(+3) + (+2) (—4) + (+5) (—2) + (+7) (+5) + (+5)
(=) + (+1) (—=3) +(+3) (—9) + (+3) * 0+ (+4)

<. Representa en tu cuaderno las siguientes situaciones
y resuelve,
Un tiburdn estaba a 5 metros por debajo del nivel del mar
y subid 3 metros. ;A cudntos metros por debajo del nivel

del mar esta ahora?
El congelador de un frigorffico tenfa una temperatura de
—12°; después subid 5°. ;Qué temperatura marca ahora?

3. RazoNAMIENTO. Piensa y explica, en cada caso, tu respuesta,

(Qué niimero entero hay que sumar a —3 para que el resultado sea 07
.Qué numero entero hay que sumar, como minimo, a =5 para que el resultado sea un entero positivo?
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1. Calcula el resultado de estas sumas

¢ (+3) + (-2) . (~4) + (=5) s (+2) + (-1 ¢ (+5) + (=5)
* (—4) +(-1) o [=3) + (=N » (+9) + (—12) * 0+ (—4)

2. Representa en tu cuaderno las siguientes situaciones y resuelve.,

= Alas 10 de la manana, un buceador estaba a 3 metros bajo el nivel del mar; dos horas mas tarde,
descendié 2 metros. ;A cuantos metros bajo el nivel del mar se encontraba el buceador
a las 12 de la mafiana?

= Una camara frigorifica tenia una temperatura de 15 grados bajo cero, después le bajo
la temperatura 5 grados. ;Cudntos grados tiene ahora [a camara?

1. Escribe las coordenadas de cada punto. ¢ | | P4 lal | ]
o _
A Gy i) Br Ly e
4B | |
o3 T W ? T EEEET
&) Bie) e E il SE5arar2[-1]o +1f&2r+3+.4+5+6
Gh (.. ..) HP oy ) leg 3 [ | e
D L=l ]
* Indica en qué cuadrante estan los puntos A, B, Dy G. e _‘;._F___L B
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